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Nem lesz vámháboru.
A félhivatalos apparátus csak úgy 

ontja az ijesztő jelentéseket. Nagyon 
rosszul megy odakint, Berlinben a dol­
gunk. A kereskedelmi szerződés előké­
szítésére kiküldött delegátusok folyton 
akadályokra bukkannak s ha német- 
ország megmarad eddigi álláspontján, 
akkor lehetetlen lesz megállapodásra 
jutni. Szerződés nélkül maradunk s 
beüt a vámháboru. Hogy pedig ez mit 
jelent, azt is sietnek megmagyarázni 
az avatatlanoknak: gazdasági érde­
keink teljes kiszolgáltatását a könyör­
telen idegennek.

A perspektíva ezek szerint eléggé vi­
gasztalan. De azért nem keli okvetle­
nül halálos rémületbe esni. Mert annyi 
valószínű, hogy a németek csakugyan 
nem nyújtják át ezüst tálcán a föld­
jeik termését, a gyáraik munkáját, 
gulyáik szaporodását az erőskezü 
Tisza Istvánnak: itt vagyunk uram, 
tégy velünk amit akarsz, pusztíts el, 
egyél meg, dugj zsebre úgy, ahogy 
látsz minket. Sőt hihetőnek találjuk, 
hogy az a konok népség, amelynél 
még a kétéves fiugyerek is úgy be­
szél németül, akár nálunk a kisvárad! 
rabbi, hasznot akar huzni kereskedelmi 
viszonyunk szabályozásából s üzletnek 
tekinti a szerződés megkötését, a mi­
nél alaposan ki akarja használni azt 
a kedvező konstellációt, amivel velünk 
szemben van. És a mit ki tud zsa­
rolni belőlünk, azt sem mi esetre sem 
fogja nekünk ajándékozni. Azonban, 
ebből semmiesetre sem az következik, 
hogy vámháboru lesz. Hanem annyit 
láthatunk már most, különös prófétai 
tehetség nélkül is bizonyosnak, hogy 
átkozottul rossz kereskedelmi szerző­
dést fognak Magyarország-Ausztria 
törvénytelenül kiküldött képviselői Ber­
linben „előkészíteni“.

Ez a nagy vészharangozás a Tisza- 
kormány taktikai fogása. Gondoljunk 
csak azokra a jajveszéklésekre, ame­

lyekkel a közös budget megvitatására 
összeült közös miniszteri konferenciá­
kat kisérte a kormány sajtója. Nem 
bírnak megegyezni, katonánk rettene­
tes összegeket kívánnak, a magyar 
kormány sem tágít s már az a pre­
cedens nélkül való, alkotmányjogi ka­
tasztrófa áll be, hogy a közös költ­
ségvetés kérdésében a korona dönt. 
ügy hogy a közjogaink integritása 
felett aggódó lelkek valóságos meg­
könnyebbüléssel vették tudomásul a 
hirt, hogy ha áldozatok árán is, sike­
rül megvedelmezni az alkotmányt, a 
közös miniszterek megegyeztek. A his­
tória 400 milliójába kerül az ország­
nak, amely még csak nem is haragu­
dott nagyon. Hiszen legalább az al­
kotmány sértetlen maradt! Aztán ott 
vau a horvát pénzügyi egyezmény 
megkötése körül való komédia. A reg- 
nikoláris bizottság már az isten tudja 
hányadszor ült össze s hányadszor 
ment szét eredmény nélkül. A horvá- 
tok sokat kérnek s a magyar bizott­
ság — pedig egyetlen ellenzéki em­
ber sincs benne most — kuruemódon 
tartja magát. Mindennek dacára korán 
sem volna hazárdirozás egy fejetlen 
gomb ellen odaajáldani fogadáskép a 
a citadellát, hogy megmarad a horvát 
kiegyezés. Csak az előjelek után Ítélve, 
horribilis rom lesz. ti a közvéleményt 
meg kell puhítani hozzá.

Hát vámháboru nem lesz, csak 
rossz kereskedelmi szerződés. Bőt ha­
bozás nélkül konstatálhatjuk előre is, 
hogy rémségesen rósz kereskedelmi 
szerződés. És Tiszának ezer oka vau 
rá, hogy a vámháboru veszedelmes 
felhőivel fedezze magát. Mert az egész 
tárgyalás példátlan törvényszegés, 
amelynek nem is lehet más eredménye 
mint az, a mi lesz. A vidéki szatócs 
is tudja, hogy előbb a két konnány- 
nek meg kellett volna törvény szerint 
állapítani az autonómvámtarifát s csak 
ha két parlament azt elfogadja, akkor

foghat az alkudozásokba. Ausztria erre 
nem képes, ott az örökös obstrukeió 
lehetetlenné teszi a törvényhozás mun­
káját, ebből azonban nem az követke- 

! zett volna, hogy velük menjünk a tör- 
I vénytelenségbe, hanem ott volt előt­

tünk az önálló vámterület útja, amely­
től fázik Tisza. Inkább csinál meg 
nem engedett módon szerződést, mint­
sem teljesítse az alkotmányos köteles- 

; séget. ti mivelhogy valami fedezetről 
gondoskodnia keil, felidézi a vámhá­
boru veszedelmét. Annak az elhárítása 
van akkora érdem, hogy az ország 

I szívesen elnéz érte holmi rongyos inil- 
: hókat, amiket a kereskedelmi szerző­

désre ráfizet s nem okvetetienkedik a 
! törvénytelenség miatt.

Apró tragédiák.
Talán meg sem érdemli ezzel a beteges 

symptomáju, romlás és lelki pusztulásnak 
indult kórral és kóros tünetekkel foglalkozni. 
Nem érdemli, mert eredménytelennek tar­
tok minden olyan bölcselő vagy didaktikus 
irányt, mely korunk eszelősseget, ferdeségét 
haladó útjában megállj tani törekszik.

Ezek a szemünk előtt folyó apró tragé­
diák réges-régen bizonyságot tesznek arról, 
hogy az az óriási test, melynek neve: 
társadalom, nagy beteg és kábító lázban ég 
es arról n>, hogy a betegség csiráját a 
civilizáció maga terjeszti.

Vakmerőség volna azonban a civilizáció 
eszméje és felfogása eneu síkra szállaui, 
noha általános a panasz, hogy a mi nagyra 
tartott jelen civilizációnk, mondhatom, hogy 
az emberiség bizonyos irányban való rom­
lottságán kívül s a többek közt naprói-napra 
szüii még a degenerációt is, melynek rom­
boló hatását rajtunk kívül a legfejlettebb 
francia nemzet s ennek modern társadalma 
is szorongó aggodalommal kíséri.

Hinnem keli tehát, hogy az emberiség 
tragikus sorsát, a láthatatlan Istenségen 
kívül: a látható, az érezhető civilizáció 
szelleme is vezeti.

Ezek, a szemünk előtt folyó apró tragé­
diák, melyek a szőkébb körű proviciánkon 
is megesnek, már meg sem hatják, meg 
sem döbbentik a távollévőt, most a követ­
kezetesség rendjén ezek a tragédiák is
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csak olyan köznapi jelenségek, mint a 
legyek pusztítása, virágok hervadása.

Pusztul ifjúságunk legnagyobb része és 
hull a kisebb rész, mint az oldott kéve 1 A 
koporsókat pedig, melyeket összeroncsolt 
szivek-, reménytelen lelkekkel helyeztek 
gyors egymásután a pihenő földbe: követni 
fogja még több is és mi akkor sem fogunk 
megdöbbenve könytelt szemekkel ezek előtt 
állani. Most valami olyanfélét hiszünk és 
érezüuk, mintha ezekre az apró tragédiákra, 
azokra az áldozatokra egy egészségesebb 
korszaknak, egy uj élet kezdete előtt — 
szüksége van!

Nem mondom ón, hogy bántón néze, zordan, 
De mégis, azt fogadni merhetem :
Hogy életemben bátrabb sohse voltam,
Mint amikor bevallám : szeretem.

Nem mondom én,hogy gyöngédszivülány volt, 
De olyan üdv volt szólanom vele;
S ha ő beszólt, az arcom szinte lángolt 
És még könnyűm is megcsordult bele.

Nem mondom én, hogy durva volt a lelke, 
És aztán mégis, mégis elhagyott;
És aztán mindenem csak őt keseregte 
S azóta mindörökre bús vagyok.

Botrány egy temetőben.
Letartóztatott szocialista.

Megyes-Bodzás aradmegyei községben, 
melynek lakossága csaknem egészen született 
magyar, hatalmas tért hódított az utóbbi idő­
ben a szociálizmns. Ez annál sajuálatramól- 
tóbb, mert a vármegye román lakósságánál, 
melyet szintén erősen inficiált az a társa­
dalmi kör, sehol se tapasztaltak akkora fa­
natizmust, mint épp Medgyes-Bodzás 
magyar népénél.

Egy szocialistát temettek tegnap a falu­
ban. Az elvtársak közül többen is haltak 
már el az esztendő folyamán, a nép azon­
ban sajátosképpen a Serfőző Pál végtisz- 
teségót szemelte ki arra, hogy tüntessen a 
maga „igazai“ ellen. Nagy tömegben vonul­
tak a községbeliek a temetőbe, ái.i.óiag a 
központból küldött rendeletre s mivelhogy 
hire járt annak is, hogy beszéd is íosz, az 
asszonyok, gyerekek se maradhattak otthon.

Mihályffy Győző római katholikus plébá­
nos végezte a gyászszertartást s ima után, 
midőn a koporsóra hullani kezdett a hant, 
egyszerre csak előállott Varga Lajos szo- 
ciálista vezér és körülbelül az alábbikat 
mondta:

„Ezt a papot ki kell verni a faluból. A 
pap is, meg az urak is mind fizetésért vi­
szik a hivatalukat, ők hát nem elöljárói a 
népnek, hanem csak fizetett cselédei. Lop­
ják, zsákmányolják a népet, valóságos 
rablók az urak és hatóságok, valamennyit 
ki kellene rúgni.*

Ilyen modorban folytatta tovább Varga 
Lajos a hallgatóság általános helyeslése 
közepette. A temetés különben is gúnyoló­
dás, hangos beszélgetés és uevetgélés közt 
folyt le úgy, hogy a szertartást végző lel­
kész, a mint funkcióját befejezte, kényte­
len volt menekülni a záporként hulló szit­
kok elől.

Az elöljáróság nyomban jelentést tett az 
esetről az aradi kir. ügyészségnek, mely 
telefonon utasította a csondőrséget, hogy 
az izgató, láziló szociáiista vezért tartóz­
tassa le.

Ez még az est folyamán meg is történt.

! - * Jótékony nőegylet f. hó
12 én (vasárnapi az Erzsébet ligetben rózsa 
dobással egybekötött sótahangversenyt ren- 
doz, ha ugyan az idő megengedi.

— Az iparos tanonciskola 
segélyezésére a városi tanács 
előterjesztése folytán a kereskedelmi m. kir. 
miniszter 1200 koronát utalványozott ki.

— Tűzoltó tanfolyam a közig, 
tanf. hallgatói részére. Lukács 
Gyula, az orsz. tűzoltó szövetség titkára, a 

, .'fűzoltó Közlöny" szerkesztője ö uap óta 
j városunkban tartózkodik, mely idő alatt a 

közig, tanfolyam hallgatói részére a tűzol­
tásból úgy elméletileg, mint gyakorlatilag 
oktató előadásokat tartott. A tanfolyam 
igen meglepő eredménynyel végződött. 
Maga Lukács is a legnagyobb elismerés 
hangján szólott a mai napon megtartott 
vizsgálat alkalmával a tanfolyam hallgatók 
ügyességerői. Az eredmény elérhetésében 
mindenesetre az oroszlánrész a Lukácsé, 
a ki a legnagyobb tudással, ámbicióval és 
szakavatottsággal oktatta a közig, tanfolyam 
hallgatóit.

Asztalos Gyula bűnügye. A
kir. törvényszékünk esküdtbirósága előtt 
holnap délelőtt kezdődik Asztalos Gyula 
helyi csizmadia segéd elleni gyilkosság kí­
sérlete miatti büntetőügyben az esküdtszéki 
ló tárgyalás, mely most akadálytalanul meg 
fog tartatni, mivel a sértett nő hosszas be­
tegségéből felgyógyulván, neki az idézett és

a mely nagy ünnepélyességgel fog végbe­
menni. Szónoknak Hock János orsz. kép­
viselőt kérték fel, a ki azt el is vállalta. 
Tűzoltóink közül ez ünnepélyen számosán 

j fognak részt venni s a felavatandó zász- 
j ^ba egy szeget vernek.
I ~ Meglopott grófnő. Bissingen 
í t*ltánó sz. Lázár Nóra megycsfalvi grófuő- 
; nők több értékes gyómántköves arany gyű­

rűje, függője és ezüst cigaretta tárcája el- 
veszett. Gyanítván, hogy a tettes a háziak 

I közül való, kutatást tartott cselédjeinél és 
; ez alkalommal a szolgálatában Il-od inas 
j keppen alkalmazott Marik Mózesnél meg- 
: találta az elveszett tárgyakat elrejtve egy 

ládában, melyről Marik ázt állította, hogy 
az ő tulajdona. Hosszas vizsgálás után ki­
tűnt, hogy a láda nem az övé, hanem a 
br. Radák Ádámnó antique leveles lá­
dája. A megtalált tárgyakat a grófnő visz- 
szavette tulajdonába és Marikot feljelen­
tette a helyi kir. ügyészséghez lopásért. Az 
ügyészség a vizsgálatot elrendelte és an­
nak keresztülvitelével a marosi alsójárás 
szolgabiróságát bízta meg. A vizsgálat 
folyik.

— Hol terem a fogpiezkáló ?
Némelyek szerint az utcán, még pedig a 
fiatal ültetvények és azoknak nádburkolata 
körül. A járó-kelők nagyrésze ideges sem­
mittevésében folyton belekapaszkodik az 
ültetvények uádburkolatába s jót tép azon. 
Alig van már ép burkolat és meg nem 
tépett faburkolat s alig van a mi a gyönge 
facsemetéket védje. A rendőrség, meg a 
müveit közönség kötelessége volna vigyázni!
■ — A városi utcaseprő gépek 
megérkeztek s azokat még ma este kipró­
bálják a h ő téren, ha az idő megengedi.

Betörés. Mezőbándon f. hó 5-én 
éjjel 1—2 óra között ismeretlen tettes fel- 
feszitette a Száva Demeter vendéglőjének 
ajtaját és bemenve, az ott talált pálinkát 
elemelte. Mindent össze-vissza hányt a ven- 
lő helyiségben, keresve a pénzt, mit azon­
ban nem talált. Látva, hogy e tette----- erod-

___ci-o.,____ , luvl.olv ménytelen,átment a szomszédos Egerházi
kezbesittetett is. Ezen főtárgyalás iránt ál- j *3‘Vá" keretikedésóben s ennek ajtajáról a 
talános érdeklődés mutatkozik, »elvnek ' akatot lefeszitvén, beakart törni. Tette nem

sikerült. Meggátolták az éjjeli örök, a kik-
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Az első.
Nőm mondom ón, hogy ritka volt a bája, 
De ő is, én is fiatal valók,
És az napon — hogy emlékszem reája I — 
Oly fűszeres volt » tavaszi lég.

talános érdeklődés mutatkozik, melynek 
i eredményét, valamint az ügyet bővebben 
I fogjuk közölui.
: — A gyilkos szeszes hordó.
: 1 eguap délután 5 óra tájban óriási 

zajjal fölrobbant egy szeszes hordó, a 
■ mint a piaci kút mellett a inértékhi- 

telesitést az arra hivatott közeg telje­
síteni akarta. A hordó be volt duga- 
szoiva s a benne fejlődő gázok meg- 
meggyultak az ott őgyelgő Nagy Já­
nos szentgericei illetőségű napszámos 
ember ügyetlensége folytán. A szeren­
csétlen napszámos égő gyertyával né­
zett be a szeszes hordó belsejébe. 
Természetes, a hordóban fejlődött gáz 
tüzet fogva, iszonyú erővel explodált, 
mely a hordó egyik oldalát dirib-darabra 
szaggatta s Nagy Jánost megölte. A 
napszámos emberen kívül a hordók 
körül állók közül többen könnyebb 
sérüléseket szenvedtek.

— Tűzoltóink Zenién. Tűzoltóink 
meghívást kaptak a zentai tűzoltó egylettől 
a folyó hó 2y-én tartandó zászlószentelésre,

uek közeledtére az „ipse* kereket oldott. 
A csendőrség mindenfelé nyomozza a tettest, 
a kit azonban feltalálniok ez ideig nem 
sikerült. A nyomozás folyik.

— Sztrájk törvény. Zala-vármegye 
törvényhatósága feliratot intézett a képvi­
selőházhoz egy sztrájk törvény alkotása 
céljából, mely a munkaadó és munkás kö­
zötti viszony t szabályozza. Hasonló határo­
zathozatal végett ez átiratot Zala vármegye 
megküldte a városi és vármegyei törvény­
hatóságoknak is.
- Az uj tizkoronée bankjegyek.

Az osztrák magyar bank tudvalevőleg be­
vonja a most forgalomban levő tiz koronás 
bankjegyeket és helyettük újakat fog kibo­
csátóul. Az uj bankjegyei nyomása a bank­
nak darabonként körülbelül 4 fiüérbe ke­
rül. Az uj tizkorouások valószínűleg csak 
a jövő óv tavaszán kerülnek majd forgalomba.

Lóláblabdajáték. Angliában, a 
sport klasszikus hazájában, egy újfajta 
foetballt játszanak most, nem is az embe­
rek, hanem a lovak. Egy nagy tér közepén 
áll a hat láb átmérőjű labda. A játszók, 
három-három lovas, mindakét részen egy­
mással szemben állanak fel és azon jgye-
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keznek, hogy a labdát az ellenség táborába 
szorítsák. Ezt azonban nem a lovasok, ha­
nem maguk a lovak végzik. Az okos álla­
tok nagy buzgósággal rugdalják a labdát 
hol ide, hol oda, ami nagyon mulatságos. 
A lovasoknak csak arra kell vigyázni, hogy 
miközben elől-hátul kirúg, az egyensúlyt el 
ne veszítsék. A lovas labdajátékot nagyon 
megkedvelték s talán tán nem is a meszszi 
jövőben nálunk is meg honosítják. Mert hát 
nincs a külföldnek az a bolondsága, amit 
a magyar be ne fogadna a bikavíadaloktól 
egész a lólabdajátékig.

— Nyilvános nyugtázás. A Me-
zőriicsön f. hó 23-án, a mezo-kölpényi 
tüzkárosultak felsególyezésóre rendezett ko­
saras tánczestély alkalmával, a követke­
zők voltak szívesek felüifizetui. I. Bekül­
dőitek: Szentkirályi István 60 korona, Héja 
Albert 10 korona. Farkas Albert 6 korona, 
Albisi Bela, Panel Herman, Timári József, 
Szabó Sáudor, Zongor Gyula 4—4 korona. 
Molnár István 3 korona, Detesáu János 1 
korona. II. Felülfizettek: Duha Iván 18 kor. 
40 fillér, Balázs Miklós és Aladár 16—16 
korona, Csernátoni Albert, Görög Miklós 
8-8 korona, Diamantstein Samu 8 korona 
40 fillér, Csernátoni Albertnó 8 korona 
Dr. Czitrom Vilmos, Vulk Miklós, Bálint 
István, Bitai Domokos, Godt Ignác, Gábrus 
József 6—6 korona, Simay Pál 6 korona, 
Diamansteiu Adolf 4 korona 40 fillér, Böjtbe 
József, Szekeres Tamás, Borgos Vilmos, ■ 
Panajoth Ferenc 3—3 korona 40—40 fillér 
Petelei Antalné, Weisz Bornál 3—3 korona. 
Dr. Kaunitz Oszkár, Csernátoni Jenő, Ki» 
György, Pápai Gyula 2—2 korona 40—4Q, 
fillér. Basa Antal, Páutea János, Godolán ! 
János, Brumner Aladár, Czózár Károly, Máun j 
János, Flórián József, Nagy Lajos, H. Nagy 
István 2—2 korona. Fehér Imre, Ditrich 
József, Bogdán István, Baltresz Károly, Kali 
Albert, Muzmay Pál, Samu, Aszalós, Kolozs­
vári Sándor, Angel Vallér, Török István 
1—1 korona 40—40 fiilér. özv. Deák Gá- 
borné, N. N. Rozsnyai Dénes, Darkó La­
josáé, Lőrinci Zsigmoud, Ferenci Árpád, 
Nuridsány Gábor 1—1 korona. Szalay Gyula, 
Szabó István, Ládái Loráud, Ládái Győző, 
Németh András, Brunner Károly, Balázs 
Aladár, Kelemen Valér, Füleki Imre, Derzu 
Árpád, Busz Péter, Miriszlai László , Aszta­
los Albert, Kiss Lajós, Csíki György, Bálint 
Simon, Bálint Emilia 40—40 fillér. Elszá­
molás: beküldésekből befolyt. 89 korona, 
felülfizelesekből 183 korona 20 fillér, póuz- 
tármaradvány beléptidijakból 106 korona 
46 fillér. A tiszta bevétel összege: 377 ko­
rona 66 fillér, azaz háromszázhetvenhét 
korona 66 fillér, mely egészben fordittatik 
a tüzkárosultak felsegélyezésére, mi is a 
marosvásárhelyi m. kir. adóhivatal pénztá­
rába letétbe helyeztetett. A fenti szép si­
ker elérésért fogadják a nemes szivü ada­
kozók ugya károsultak, mint a rendezőség ne­
vében is alulírottak ezutoni köszönet nyil- ' 
vánnását. Mező-Rücsön 1904 május hó 
28-án. Doha Iván r. b. elnök. Hoszszume- 1 
zey Nagy István r. b. alelnök. I

I — Pármai Ibolya siappan. B név alatt pár-
j év óta egy kltiinö mosdó szappan van forga- 

lomban. Ki ne szeretné az Ibolya illatot ? 8 ha a 
I kodvos, gyöngéd Illattal ollátott szappanról 

még azt tudjuk, hogy az arozbért finomítja, üdíti 
ugyannylra, hogy még a logórzókenyebh arcz- 
bériiek Is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 

1 ár6rt külföldi szappant nőm Is lohet kapni, akkor 
í méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­

mas pártolás ozéljábál. kauern saját érdekébeu 
‘ fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
I drb. 80 HU., 3 drb. 1 kor. X) fillér. Kószitl Szabó 

Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár­
helyt, Szalmás! Gyulánál, a Reményi bazárban 
es Duduti Istvánnál 131.—z —íoo.

táviratok.
A „Székelyéig" eredeti táviratai

A képviselőházitól.

(Bpest- jun. 9.) A képviselőház 
ma rövid formális ülést tartott, a me­
lyen Neményi Ambrus előadó benyúj­
totta a pénzügyi bizottság jelentését 
az augusztus hó végéig terjedő indern- 
nitiről.

A vasutasok tárgyalása.
(B p e s t, jun. 9.) A vasutasok sztrájk- 

bizottsága ügyében ma folytatták a 
tárgyalást. Ma a védelem részéről hang­
zottak el az ügyvédek beszédei. íté­
letre csak szombaton kerül a sor.

Államtitkár — vezérigazgató.
(Bpest. jun. 9,) Wickenburg Márk I ”ienekU1í meg 

gróf államtitkár állásától megválik s i hova tudott' ho' 
a fővárosi gázgyár vezérigazgatója lesz.

aam báró! hogy én báróné vagyok! Mert 
az vagyok, azt mondják, hát nem komédia 
ez? Nem tudom mit akarnak? Hát maguk­
ból csúfot akarnak csinálni, hát ha tetszik 
tegyék, de legalább engem egy ilyen vén 
asszonyt kíméljenek meg. Egyszer csak 
tudja tiszteletes uram az őszszol megjelenik 
nalam a fiammal, Kelemen báró. De meg- 
feheredett! de mogvénült! De azért meg­
ismertem volna akár ezer ember között. 
— Na bizony, — mondta, nem is köszönt, 
nem is magyarázgatott sokat, - öregecske 
menyasszony lesz. De hát se baj. Az em­
ber nem szokott az idővel fiatalodni, in­
kább kopik. Aztán ha megesküdtünk, több 
szükségünk nem lesz egymásra. A fiam 
alázatosan bólintott fejével, én meg azt 
kérdeztem tőlük, hogy elment-e az eszük ! 
Dehogy ment el! dehogy ment el! mondta 
a báró. Ez a te fiad ugy-e ? vagy jobban 
mondva a mi fiunk? kérdezte a fiamra 
mutatva. Hát hogy az én fiam, abban két­
ség nem lehet, hanem a törvény, az Ba­
lázs Mihálynak Ítéli. Törvényi Mit nekem 
a törvény! mondta türelmetlenül a báró. 
Ne bolondozz Marjuka. Én el akarom is­
merni fiamnak ezt a gyereket. Látod jóvá 
akarom tenni azt a hiiiát, a mit fiatal 
koromban elkövettem ellened. Nem volt az 
híva, mondtam, azt rég elfelejtette min­
denki. En nem felejtettem e1, az igaz, de 
mindig áldom annak az időnek az emlékét. 
Mért akarnak bolondot járatni velem ?

Kaphatnak egyéb mulatságot. Ne beszólj ! 
kiáltott rám a báró azon rettenetes hangján, 
a melyet még a kastélykert közepéből

I meghallottak az utón járó-kelők s futva

Portarturt bevették.
(Bpest, jun. 9.) A japánok 

megadlak az oroszoknak a 
kegyelemdöfést. Mint a Lon­
donból érkezett egybe­
hangzó távirati tudósítások 
jelzik, a japánok erős és 
elkeseredett küzdelem után 
Portarturt bevették.

Ezzel háború sorsa elvan 
döntve a keletázsiai harc­
téren.

menekült meg csak a hang elől is, ki a 
;y ne hallja. - így aka­

rom ezt ént
Aztán elgondolkozott egy pillanatra. No 

nem akarom, hogy ne tudd a dolgot. Hát 
elmondom neked is. Leült a divánra, fel­
húzta a lábát maga alá s keresztbe rakta, 
mint a törökök. Rágyújtott egy szivarkára 
e hosszan nézdelődzött maga elé. Tudod, 
azt mondja, hogy ezek a veres báróék 

i magukhoz vették azt a leányt. Azután, 
hogy, hogy nem, valami papiros alapján 

' kiakarták sütni, hogy ez az ón leányom. 
Persze előre odaszánták a még vörösebb 
hajú fióknak.

(Folyt, köv.)

REGÉNY-CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.
Irta: Bedőbáiy Jáno, orsz. gytil. kópvieeló.

Főszerkesztő:
BedőháziJános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner «József.

Hát ha megvet, — kezdé mondani, 
bizony' jól teszi. Jól teszi, ha kikacag 

mindnyájunkat. Mert ez, a mi történik nem 
lehet más, csak farsangi komédia. Hogy a

Cimtáblák
a legolcsóbban és legszebb 
-s^i kivitelbe készülnek |#=-
___ Kovács festőnél,
-------- Szentmiklós-utca 11. szám...... ..

203.
TT-1 Í\ -Btv» írott tisztelettel becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy
U1 l)Or HlPrPft az Eötvds József (Sáros) utca 13. szám, Réthy János féle háznál levő vendéglő
^ ti -M.I_1.VU1 Cöl helyiséget folyó hó 8-án, vasárnap, megnyitom, hol a Réthy János saját

, termésű kitűnő rissling borait fogom árusítani, úgyszintén naponta
J ‘g e u bt palack sör, hideg és meleg villás reggeli és vacsora jutányos árban kapható.
tem át és azYSwább folytotom6”0”1’ h°gy ^ B°lyaÍ-UtCa 11 8zám alatt hví friss és füstölt hús üzletet szintén odahelyez- 

m A naK>'érdemU közönség beC8e8 Pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

Sohreithpfer József.
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4-ik oldal S zékelysé Maros-Vásárhely, 1904, Junius 10 péntek.

SZOBß és eziiw
festést a legolcsóbb árak mel­

lett elvállal

Szerifg-yörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő M Vásárhelyt,

Kossuth L

*5Sr.V prőbatégely

Ibolya«ereme

.ajos-u,

MMMM&

■■■

Marosvásárhely! takarékpénztár
rés - vénytársaság.

Elfogad 6 n iUtiiV-Eih-.-t vít-c-tvl
könyvecskére vagy folyószámlám elő­
nyös naptól-napig számitandó kamatra. 
Betétek rendszerint felmondás nélkül 
azonnal visszafizettetnek.

Leszámítol üzleti és privát 
váltókat jutányos kamatláb mellett.

Engedélyez jelzálog;kölcsö­
nöket marosvásárhelyi ingatlanokra 
és földbirtokokra.

Közvetít törlesztése« kölcsö­
nöket birtokokra tetszés szerinti évi 
törlesztés meletí.

Folyószámla hitelt nyújt ingat­
lan bekebelezésre vagy egyéb biztosí­
tékra.

Előleget ad tőzsdén jegyzett ér­
tékpapírokra és az igazgatóság által 
alkalmasnak nyilvánított localis papt- 
értékökrokra 6%-a erejéig. (172.)

Nuridsány Antal
férfi és r?ői divat kereskedő,
ajánlja a tavaszi és nyári idényre újonnan
érkezett felsete és színes női divatos 
szörkelméket, jó mo$ó cretonokat, 
voálokat, batisztokat, szerb vászna­
kat és férfi ruha kelmék nagy választékát 
egjf öltözet ruhára kelme ás 

kellék 20 körtéi feijt bb. 
Sepsiszentgyörgyi székely szőttesek, abro­

szok, többféle hazai vásznak.
125.

elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjobb szépitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti, és fino- 
mitja, a szépiát, máj foltot, 
pörsenésefeet, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza
a bőrt: nappal is használható.
Egy próbatégely 30 f ill , nagy tégely 

80 fillér.
Hozzávaló

Ibolya-creipe szappan
— 70 fillér. =
Ibolya-pölgypor,

(fehér-, rozsa- és erem színekben) 1 
kor., próba doboz 50 fillér.

Kaphatók kizárólag: 
az „AltANY SZ/iIlVAS“ 

gyógyszertárban,
Maros- Vásárhelyt, Plébánia­

templom mellett.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.

férfi diVat és cipö nagy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi tér 5.

fkalapult, hazai férfi, női és áyermekezipők, ingek, gallérok, kézé i 
lök, keztyük, zseb- és nyakkendők, esőer­
nyők» sétabotok a legfinomabb kivitelben.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Szaimakaiap újdonságok megérkeztek.
122.

w JánosnálRéth*
a gulyásnak való esenitiéi 

**\fo~*» k;iSi has
csak 32 krajcár.

TEA-VAJ,
ksskavai sajt, oldal sza- 
iouna, jó asztali bor, köhá- 
"yai palackozott ser és 
friss íüüíéeü ésvínyui^ek

kaphatók, j^-
^imoa Ferenc sorsjegy üzletében

128. Maros-Vásárhelyt.

Újdonságéin !!

TAVASZI VÁSÁR
ÓK Rí E M É Ä' 1 I 15 A Z A 11 í| A X.
Feier 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)

-Napernyők, férfi-, női és gyermek szalmakalapok

óriási wáiasztékfeaii rify*i

legolcsóbb árak mellett.
Minden vevő, ki a legkissobb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 

vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyság!! ingyen arczképet kap. A kép 
t-.jvaen ingjon lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona térítendő meg. -V i c u 1 i a-1 székely ez.kkok raktára-

Nyomatott Ad; Árpád könyvnyomdájában ilaios-Váséihelyt.


